



В рамках расследования уголовных дел по фактам смерти пяти человек в Домодедовском районе от отравления суррогатным алкоголем проведены обыски



Следственным отделом по городу Домодедово ГСУ СК России по Московской области в рамках расследования двух уголовных дел возбужденных по признакам преступления предусмотренного ч.3 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц) проведены обыски на территории крупнейшего оптово-розничного продовольственного центра «ФУД СИТИ».

В ходе обысков обнаружена фура, груженная контрафактным алкоголем (водка, ром, коньяк,



шампанское). При проверке бутылки со спиртосодержащей жидкостью пробились по акцизам как уничтоженные. Также установлено помещение, в котором предположительно разливали суррогат, хранили, а также придавали ему товарный вид. Там же обнаружены два павильона до отказа заполненные коробками – 150 коробок с этикетками различной маркировки водки, 140 коробок – с крышками. Изъята необходимая документация. Образцы контрафактного алкоголя в ближайшее время будут направлены на исследование.

Ранее сообщалась, что 7 ноября 2015 года в разных местах Домодедовского района после употребления в одном случае алкогольной продукции с этикетками «Лезгинка» и «Кизляр», в другой с этикеткой «Баккарди» отравились две компании из 9 человек. В результате пятеро человек скончались, трое остались живы, один из которых ослеп.

В обоих случаях, по данным эксперта, в суррогатном алкоголе выявлено наличие метанола.

В кратчайшие сроки удалось установить лиц, осуществляющих сбыт указанной алкогольной продукции. В первый же день в местах жительства и на складе были проведены обыски, в ходе которых изъято не менее тысячи единиц алкогольной продукции с этикетками «Лезгинка», «Кизляр» и «Баккарди». По указанному товару назначено проведение химической судебной экспертизы. Следствию предстоит установить, один ли был источник происхождения суррогатного алкоголя в обоих случаях отравления людей.

К настоящему времени двум лицам предъявлено обвинение и по ходатайству следствия судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Устанавливаются остальные соучастники совершенных преступлений.

23 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/991713>